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Denne kampagneevaluering er den 13. i rækken af kampagneevalueringer, som Epinion har gennemført for Verdens Bedste 

Nyheder. Kampagneevalueringen har fra 2010 til 2014 været fokuseret mod FN’s 2015 Mål. Fra 2015 har kampagnen været 

fokuseret mod FN’s 17 Verdensmål.

Resultaterne baserer sig på en webbaseret spørgeskemaundersøgelse blandt den danske befolkning i alderen 18 år+. 

I alt har 1.019 besvaret spørgeskemaet.

Resultaterne er indsamlet i perioden 9.-19.september 2022 via Epinions webpanel.

Data er vægtet på køn, alder og region, så besvarelserne kan betragtes som repræsentative for den danske befolkning.



FN’s Verdensmål



Har du hørt om FN’s Verdensmål?

Kendskabet til FN’s Verdensmål er stadig højt: 73 pct. af 
danskerne angiver at have hørt om målene

FN’s Verdensmål
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N (2022) = 1.019 

Note: 1) Stigningen er ikke statistisk signifikant 2) Stigningen er ikke statistisk signifikant
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Nedenfor ses de 17 Verdensmål. Kan du huske at have set eller hørt om FN’s Verdensmål?
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Ja Nej

Andelen af danskere, der har hørt om FN’s 

Verdensmål er steget markant siden 2015. I 

2022 har 73% af danskerne hørt om FN’s 

Verdensmål, hvilket er en stigning på 2 %-point 

sammenlignet med 20211. Udviklingen kan 

således siges at være stagneret en smule.

Når danskerne visuelt præsenteres for de 17 

Verdensmål, stiger andelen, som kan huske at 

have set eller hørt om verdensmålene fra 2021 

(73%) til 2022 (76%)2.



Kendskabet til FN’s Verdensmål er stabilt - fire ud af fem 
danskere har hørt om eller set FN’s Verdensmål

FN’s Verdensmål
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Hjulpet og uhjulpet kendskab til FN’s Verdensmål

Grafen viser udviklingen i kendskabet til FN’s 

Verdensmål fra 2019 til 2022. Både det 

hjulpede og det uhjulpede kendskab er fortsat 

stigende1.  

I 2022 angiver 81% at have set eller hørt om 

FN’s Verdensmål. Det er en stigning på 2 %-

point siden 20212. Der er således fortsat øget 

kendskab til FN’s Verdensmål.

73%

76%

81%

71%

73%

79%

68%

70%

76%

54%

56%

62%

Har du hørt om FN’s Verdensmål?

Nedenfor ses de 17 Verdensmål. Kan du huske at have 
set eller hørt om FN’s Verdensmål?    

Kombineret kendskab: Har enten hørt om eller set FN's
Verdensmål

Sep. 2022 Sep. 2021 Sep. 2020 Sep. 2019

N (2022) = 1.019 

Note: 1) Stigningen er ikke statistisk significant 2) Stigningen er ikke statistisk signifikant



Kvaliteten af danskernes kendskab til FN’s Verdensmål er 
overordnet på niveau med 2021

FN’s Verdensmål
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N (2019) = 629, N (2020) = 766, N (2021) = 792, N (2022) = 826 

Note: Spørgsmålet er stillet til respondenter, der har angivet at de har hjulpet eller uhjulpet kendskab til FN’s Verdensmål

Kvaliteten af danskernes kendskab til FN’s 

Verdensmål er i 2022 overordnet set på niveau 

med kendskabet i 2021 og 2022.

Der ses dog en mindre og positiv tendens til, at 

flere svarer, at de i nogen eller høj grad har 

viden om FN’s Verdensmål. I år vurderer 43% 

af dem, som kender FN’s Verdensmål, at have 

nogen eller høj grad af viden herom. Samtidig 

vurderer 6%, at de slet ikke har viden om FN’s 

Verdensmål. 

Det er fortsat størstedelen af danskerne, som 

mener, at FN’s Verdensmål er vigtige. 58% 

mener, at målene i høj grad er vigtige. 

Hvordan vil du vurdere din viden om FN’s 

Verdensmål?

I hvilken grad mener du, at FN’s Verdensmål 

er vigtige?
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33%
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33%
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30%

4%
1%
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I høj grad I nogen
grad

I mindre
grad

Slet ikke Ved ikke

2022 2021 2020 2019



3%

3%

3%

6%

33%

20%

27%

42%

46%

44%

49%

40%

13%

32%

20%

11%

5%

1%

1%

1%

Opfattelse af Verdensmålene som realistiske at nå er faldet 
siden 2021

FN’s Verdensmål
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Andelen af danskere, der i høj eller nogen grad 

tror, at det er realistisk at nå FN’s Verdensmål 

inden 2030 er lavere end 2021. 31% tror, at det 

er realistisk at nå Verdensmålene. Det er et fald 

på 5%-point sammenlignet med 20211. 

Samtidig er andelen der tror, at det i mindre 

grad eller slet ikke er realistisk at nå 

Verdensmålene inden 2030 steget med 5%-

point2.

Ligeledes er andelen af danskere der tror, at det 

er urealistisk at udrydde ekstrem fattigdom, 

mindske ulighed og bekæmpe 

klimaforandringer lavere sammenlignet med 

2021 og 2020.

Det kan ses som udtryk for, at danskerne 

vurderer, at 2030 kommer tættere på, og der 

således er kortere tid til at opnå 

Verdensmålene, og at danskerne derfor 

vurdere, at det ikke i lige så høj grad er 

realistisk at nå i mål med Verdensmålene inden 

2030.

I hvilken grad tror du, at det er realistisk at…

2021 20202022

N (2020) = 766, N (2021) = 792, N (2022) = 826

Note: Spørgsmålet er stillet til respondenter, der har angivet at de har hjulpet eller uhjulpet kendskab til FN’s Verdensmål, 

1) Dette er ikke statistisk significant 2) Dette er ikke statistisk signifikant

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke
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41%

49%

40%

15%

39%

21%

14%
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1%

2%

Nå FN's Verdensmål
inden 2030

Udrydde ekstrem
fattigdom

Mindske ulighed

Bekæmpe
klimaforandringer
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34%

16%

28%

42%

45%

43%

48%

41%

13%

34%

19%

10%

6%

1%

2%

2%



Der er enighed om, at Danmark bør gøre en ekstra indsats 
nationalt
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Danskerne mener, at vi bør gå forrest for at nå 

Verdensmålene. 76% af danskerne mener i høj

grad eller i nogen grad, at Danmark bør gå 

forrest internationalt for at nå Verdensmålene. 

Der er bred enighed om, at Danmark nationalt 

bør gøre en ekstra indsats for at nå FN’s 

Verdensmål. 83% mener, at Danmark i høj grad

eller i nogen grad bør gøre en ekstra indsats for 

at nå Verdensmålene. Dette er på niveau med 

2021.

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om Danmarks rolle i forhold til at fremme FN’s Verdensmål?

43%

47%

45%

49%

53%

52%

40%

36%

39%

36%

29%

32%

11%

11%

10%

10%

12%

11%
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5%

FN’s Verdensmål
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34%

41%

44%

41%

43%

41%

46%

40%

38%

37%

15%

16%

13%

13%

13%

17%

6%

5%

5%

4%

2%

5%

Sep.
2022

Sep.
2021

Sep.
2020

Sep.
2019

Sep.
2017

Sep.
2016

Danmark bør gå forrest, når det kommer til at sikre, 

at vi som verdenssamfund når Verdensmålene

Danmark bør nationalt selv gøre en ekstra indsats for 

at nå Verdensmålene 

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

N (2016) = 492, N (2017) = 354, N (2019) = 629, N (2020) = 766, N (2021) = 792, N (2022) = 826

Note: Spørgsmålet er stillet til respondenter, der har angivet at de har hjulpet eller uhjulpet kendskab til FN’s Verdensmål, 



Færre danskere synes det er en fordel for danske 
virksomheder at arbejde for at fremme Verdensmålene
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Blandt de danskere, som kender FN’s 

Verdensmål, er der 54%, der i høj grad eller i 

nogen grad oplever, at danske virksomheder 

arbejder for at fremme Verdensmålene. Det er 

på niveau med 2021 og 2020.

58% af de, der kender Verdensmålene mener i 

høj eller nogen grad, at det giver de danske 

virksomheder en konkurrencefordel at arbejde 

med at fremme Verdensmålene. Det er færre 

end i 2021. Denne ændring skyldes, at flere 

danskere – sammenlignet med 2021 – mener, 

at det i mindre grad eller slet ikke1 er en 

konkurrencefordel at arbejde for at fremme 

Verdensmålene. Samtidig er andelen, der 

svarer ved ikke steget med 4%-point 

sammenlignet med 2021.

Danske virksomheders rolle ift. at fremme FN’s Verdensmål. I hvilken grad oplever du…
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19%

20%

19%

20%

17%
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44%

40%
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21%

19%

24%

20%

23%

31%
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11%
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FN’s Verdensmål
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49%
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49%
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40%

23%
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19%
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18%
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Danske virksomheder arbejder for at 

fremme FN’s Verdensmål?
Det giver Danmark en konkurrencefordel, at de danske 

virksomheder arbejder for at fremme FN’s Verdensmål?

N (2016) = 492, N (2017) = 354, N (2019) = 629, N (2020) = 766, N (2021) = 792, N (2022) = 826

Note: Spørgsmålet er stillet til respondenter, der har angivet at de har hjulpet eller uhjulpet kendskab til FN’s Verdensmål, 1) Dette er ikke statistisk signifikant

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



Verdenstimen



Knap hver femte forældre angiver, at deres barn har 
deltaget i Verdenstimen 

Verdenstimen
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N (2022) = 204

Note: Spørgsmålet er stillet til respondenter, der angiver at have et eller flere børn, 1) Spørgsmålsformuleringen i 2016 lød: ”Har ét eller flere af dine børn deltaget i 

Verdenstimen om de nye Verdensmål i år? 2) Stigningen er ikke statistisk signifikant

Andelen af forældre der angiver, at et eller flere 

af deres børn har deltaget i Verdenstimen har 

været stødt stigende siden 2016. 19% angiver i 

2022, at deres børn har deltaget i Verdenstimen 

om Verdensmålene. Det er en stigning på 4%-

point sammenlignet med 20212.

Samtidig angiver færre forældre, at de er i tvivl, 

om deres børn har deltaget i Verdenstimen.

Har ét eller flere af dine børn deltaget i Verdenstimen om Verdensmålene?1

5%

3%

13%

15%

15%

19%

44%

52%

39%

37%

29%

30%

51%

45%

48%

48%

56%

51%

Sep. 2016
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Sep. 2021

Sep. 2022

Ja Nej Ved ikke



Verdens Bedste 

Nyheder



Kendskabet til Verdens Bedste Nyheder er faldet siden 2021 –
Flest har set eller hørt om Verdens Bedste Nyheder på gaden

Verdens Bedste Nyheder
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N (2022) = 1.019

Note: 1) Spørgsmålet er stillet til respondenter, der angiver, at de har hørt om Verdens Bedste Nyheder eller i den forgangne uge er stødt på information eller aktiviteter fra

Verdens Bedste Nyheder

18% af danskerne har hørt om Verdens 

Bedste Nyheder. Det er et fald 5%-point i 

kendskabet til Verdens Bedste Nyheder 

sammenlignet med 2021. 82% af 

danskerne har ikke hørt om Verdens 

Bedste Nyheder

Blandt de, der har hørt om eller set 

kampagnen for Verdens Bedste Nyheder, 

der har flest gjort det på gaden (18%). 

Ligeledes er plakater ved busstop, tog-

eller metrostationer hyppige kanaler til 

kendskab. Færrest har hørt om eller set 

kampagnen i Politikkens lysaviser i 

København, en podcast eller Illustreret 

Videnskab.

Har du hørt om Verdens Bedste Nyheder?

17%
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11%

14%

18%

21%

18%

20%

19%

21%

23%
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89%
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Sep. 2014
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Sep. 2017
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Sep. 2022

Ja Nej

Hvor har du set eller hørt om Verdens Bedste Nyheder? 1

18%

15%

14%

14%

13%

12%

12%

8%

7%

6%

6%

6%

4%

4%

3%

1%

1%

1%

6%

15%

På gaden

Ved et busstop, tog- eller metrostation

På en hjemmeside

Facebook

Venner eller familie

Tv eller radio

På plakater i gadebilledet

Avis (anden end Jyllands-Posten el.…

Arbejde

Instagram

På tv-skærme i S-tog

I et nyhedsbrev

På et stykke chokolade

Avisen Danmark

I Jyllands-Posten

I Illustreret Videnskab

I en podcast

Én af Politikens lysaviser i København…

Andet, notér venligst

Ved ikke



Hver sjette dansker er stødt på information eller aktiviteter 
fra Verdens Bedste Nyheder

Verdens Bedste Nyheder
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N (2022) = 1.019 

Note: 1) Spørgsmålet var til og med 2017 formuleret som “Har du set denne kampagne fra Verdens Bedste Nyheder?”

Er du, forinden denne undersøgelse, stødt på information 

eller aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder? 1

15%

17%

16%

16%

9%

10%

14%

15%

10%

85%

83%

84%

84%

91%

90%

86%

85%

90%

Sep. 2022

Sep. 2021

Sep. 2020

Sep. 2019

Sep. 2017

Sep. 2016

Sep. 2015

Sep. 2014

Sep. 2013

Ja Nej

15% af danskerne er stødt på information eller 

aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder. Det er 

færre end i 2021.

Det er den laveste andel siden 2017, hvor 9% 

angav, at de havde set kampagnemateriale fra 

Verdens Bedste Nyheder.



Der er sket et fald i andelen af danskere, der har hørt om 
eller set kampagnen for Verdens Bedste Nyheder

Verdens Bedste Nyheder

16

18% af danskerne angiver at have hørt om 

Verdens Bedste Nyheder. Det er den laveste 

andel siden 2016, hvor det ligeledes var 18% 

der angav, at de havde hørt om Verdens Bedste 

Nyheder.

Ligeledes er der færre i 2022, der angiver, at de 

forinden denne undersøgelse var stødt på 

information eller aktiviteter fra Verdens Bedste 

Nyheder. I 2022 er 15% stødt på information 

eller aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder 

forud for undersøgelsen.

Kombineret angiver 21% af danskerne, at have 

hørt om eller set kampagnen for Verdens 

Bedste Nyheder. Det er den anden laveste 

andel siden 2016.

Hjulpet og uhjulpet kendskab til Verdens Bedste Nyheder

18%

15%

21%

23%

17%

26%

21%

16%

24%

19%

16%

22%

20%

9%

22%

18%

10%

19%

21%

14%

26%

18%

15%

23%

Har du hørt om Verdens Bedste Nyheder?

Er du, forinden denne undersøgelse, stødt på
information eller aktiviteter fra Verdens Bedste Nyheder?

Kombineret kendskab: Har enten hørt om eller set
kampagnen for Verdens Bedste Nyheder

Sep. 2022 Sep. 2021 Sep. 2020 Sep. 2019 Sep. 2017 Sep. 2016 Sep. 2015 Sep. 2014

N (2022) = 1.019

Note: 1) Spørgsmålet var til og med 2017 formuleret som “Har du set denne kampagne fra Verdens Bedste Nyheder?”

1



Verdens Bedste Nyheders troværdighed er på sit højeste

Verdens Bedste Nyheder
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N (2022) = 213 

Note: 1) Spørgsmålet er stillet til personer med uhjulpet eller hjulpet kendskab til Verdens Bedste Nyheder . 

Tallene for 2010-2012 er ikke direkte sammenlignelige med tallene fra 2013-2016, da spørgsmålsformuleringen er ændret.

Verdens Bedste Nyheders troværdighed er på 

sit højeste. Hele 73% af de som har 

kenderskab til Verdens Bedste Nyheder mener, 

at de i høj eller i nogen grad at de er 

troværdige. Det er en stigning på 12-%-point i 

andelen, der i høj grad mener, at Verdens 

Bedste Nyheder er troværdige sammenlignet 

2021.

Samtidig er andelen, som er i tvivl om Verdens 

Bedste Nyheder er troværdige er lavere end 

tidligere år. 

I hvilken grad synes du, at Verdens Bedste Nyheder er troværdige? 1

24%

16%

27%

33%

25%

23%

33%

30%

27%

25%

27%

22%

34%

45%

36%

50%

35%

41%

49%

35%

44%

34%

46%

38%

43%

39%

7%

11%

7%

11%

8%

7%

7%

9%

7%

8%

8%

7%

5%

2%

3%

2%

2%

2%

4%

2%

2%

1%

23%

36%

15%

19%

23%

20%

23%

16%

30%

18%

25%

25%

21%

Sep. 2010

Dec. 2010

Sep. 2011

Sep. 2012

Sep. 2013

Sep. 2014

Sep. 2015

Sep. 2016

Sep. 2017

Sep. 2019

Sep. 2020

Sep. 2021

Sep. 2022

I Høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



Størstedelen mener, at Verdens Bedste Nyheder formidler et 
nuanceret verdensbillede

Verdens Bedste Nyheder
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N (2022) = 213

Note: 1) Spørgsmålet er stillet til personer med uhjulpet eller hjulpet kendskab til Verdens Bedste Nyheder

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om Verdens Bedste Nyheder? 1

19%

24%

26%

32%

29%

43%

33%

32%

33%

36%

10%

8%

9%

9%

6%

2%

3%

1%

1%

2%

26%

33%

32%

25%

26%

Verdens Bedste Nyheder formidler et nuanceret
verdensbillede

Verdens Bedste Nyheder er gode til at formidle FN’s 
Verdensmål

Verdens Bedste Nyheders journalistik er pålidelig og
faktabaseret

Verdens Bedste Nyheder formidler fremskridt og løsninger i
forhold til verdens udvikling

Verdens Bedste Nyheder skaber en tro på, at vi sammen kan
skabe en bæredygtig fremtid for mennesker og for planeten

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

De som kender Verdens Bedste Nyheder er 

enige i, at Verdens Bedste Nyheder formidler 

fremskridt og løsninger i forhold til Verdens 

udvikling (32%) og at Verdens Bedste Nyheder 

skaber en tro på, at vi sammen kan skabe en 

bæredygtig fremtid for mennesket og for 

planeten (29%).

Der er fortsat en stor andel, der ikke føler sig i 

stand til at svare på udsagnene om Verdens 

Bedste Nyheder. En tredjedel ved ikke, om 

Verdens Bedste Nyheder er gode til at formidle 

FN’s Verdensmål. Ligeledes føler en tredjedel 

sig ikke i stand til at vurdere, om Verdens 

Bedste Nyheder er pålidelig og faktabaseret.



Danskerne er enige i, at medierne også skal fokusere på 
nyheder om løsninger og fremskridt i verden

Verdens Bedste Nyheder

19
N (2022) = 1.019 

Hvor enig eller uenig er du med følgende udsagn? Det er vigtigt, at medierne også fokuserer 

på nyheder om løsninger og fremskridt i verden

41%
43%

12%

1% 0%
3%

Meget enig Enig Hverken enig eller
uenig

Uenig Meget uenig Ved ikke

Hele 84% af danskerne er meget enig eller enig

i, at medierne også skal fokusere på nyheder 

om løsninger og fremskridt i verden.

Ingen angiver, at de er meget uenig og kun 1% 

er decideret uenig i udsagnet.



Udviklingsbistand



I hvilken grad tror du på, at der sker fremskridt…?

Udviklingsbistand

21 N (2022) = 1.019 

Mht. udryddelsen af global fattigdom? Mht. at løfte folk ud af fattigdom?
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3%
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22%
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23%
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50%

55%

49%

48%

42%

44%

48%

50%

54%
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54%

16%
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I hvilken grad tror du på, at der sker fremskridt…?

Udviklingsbistand

22 N (2022) = 1.019 

Mht. at flere kommer i skole i udviklingslandene?
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17% tror, at det en dag vil lykkes at udrydde 

størstedelen af verdens sult, fattigdom og nød. 

Det er færre end forrige år. Samtidig angiver 

flere (71%), at de ikke tror, at det vil lykkes at 

udrydde størstedelen af verdens sult, fattigdom 

og nød.

Andelen der ikke føler sig i stand til at vurdere, 

om det vil lykkes at udrydde størstedelen af 

verdens sult, fattigdom og nød steget med 1%-

point sammenlignet med 2021.

Udviklingen i danskernes tro på forbedring

Udviklingsbistand

23 N (2022) = 1.019 

Tror du på, at det en dag vil lykkes at udrydde størstedelen af verdens sult, fattigdom og nød?
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